Bexxbe 6p. 4 U3 ncmxosnorunje onakama

METOZA YHECTAHOCTW
(KOHCT@QHTHUX ApaXu)

CnupMaHOBM NoCTynuu



2 METOZA YHECTAHOCTW

* MOCTOJU HEKOJINKO HauyMHaA Ha KOje MOXXEeMO
NPUMEHNTU METOAY Y4YeCcTaHOCTU 3a Meperse [l1-a

*  rpa®UyKu NoCcTynum
* NpPOCTa NUHEeapHa UHTepnonauuja
* LpTaHe oruee
* LpTaHe NpoCeYHUX z CKOpoBa

*  APUTMETUYKM MOCTYNLMU
* CnupmaHoB AUCTPUOYLMOHU NoCTynak
« CnuMpMaHOB CyMaUUOHM NOCTYyNnak



AOHU TTPAI

HaJMatb¥ MHTEH3UTET APaXKN KOJU AOBOAM OO0 OCeTa

HajMara KOSM4YMHa MHOopMaLmja Koja

HaM je noTtpebHa Aa 13 cKyna efieMeHaTta

orna3uMo 065K

*  KOjW je MMHMMaHK bpoj Tavaka Koju je
notpebaH aa 6u y cknony onasunnu
KBaapaT
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JIMHEAPHA NHTEPMNOJTALMIA

4 8 12 16 20
I'Iporlopu,mja LI,ETeKLI,VIje KBaApaTa
1
0,9
0,8
= 0,7
a 0,6
o
5 0,5
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0,3
0,2
0,1
0
8 12 16 20
6poj Tavaka
D+ .10 20 40 .70 .90




JIMHEAPHA NHTEPMNOJTALMIA

4 8 12 16 20

Mponopuuja AeTekumje KBaapaTa

0,9
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20,7
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(@]

£ 0,4
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4 8 1212.8 6 20
6poj Tavaka

o+ 10 20 40 70 .90




17 OANCTPNBYLNOHU NOCTYIAK
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OANCTPNBYLNOHU NOCTYIAK
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OANCTPNBYLNOHU NOCTYIAK
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OANCTPNBYLNOHU NOCTYIAK
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1,00

OANCTPNBYLNOHU NOCTYIAK

90 ~
.80 ~

10 |« 22

20 | 18

.70
.60 ~
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30 |« 14
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.30 —

20 |+ 10
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.00

0 4 8 12 16 20 [ 24

RI X p’+ X*p’+
0-4 2 10 0,2
4-8 6 10 0,6
8—-12 10 20 2,0
12 - 16 14 .30 4,2
16 — 20 18 .20 3,6
20— 24 22 10 2,2

DP = M = IX*p'+

2X*p’'+=12,8
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SAOATAK

https://forms.gle/Z8d35RTme89LU9UY9



23 CYMALUMOHW MOCTYTAK

DP = A—(i/2)— (i*Sp+) DP=24—(4/2)—(4*2,3)=24—-2-92=12,8

DP=B +(i/2) + (*Sp-) = DP=0+(4/2)+(4*2,7)=0+2+10,8=128

p+ = nponopuunja ogrosopa + (oa)

p- = nponopuwnja ogroeopa — (He)

A = jeqaH MHTepBan BuLle of Hajsuwier ctumynyca A= 24
B = jenaH nHtepBan HWxe o HajHuxer ctumynyca B =0

| = Benu4ymMHa nHtepsana namehy ctumynyca i=4



o4 3ALATAK

*  MPUMEHUTM CYMaLMOHM NOCTynak aa yrepante Al

S) 10 15 20 25

1 — — — + +
7 — + = +
3 — + — + +
4 + - + - +
5 — — — + +
6 — — + + +
7 + + + + +
8 — — — + +
9| - + - - *
10 — — + + +

DP = A —(i/2) - (i*Sp+) DP =B + (i/2) + (i*=p-)
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PELLUEHSE SAOATKA

3} 10 15 20 25 )
p+ 20 .30 .50 .70 1.0 2.7
p - .80 .70 .50 .30 0 2.3

DP = A—(i/2) - (*Tp+) DP=30-(5/2)—(5*2,7)=30-2,5-13,5 = 14

DP = B + (i/2) + (i*Zp-) DP=0+(5/2) +(5*2,3)=0+25+11,5= 14

p+ = nponopuunja ogrosopa + (oa)

p- = nponopuwnja ogroeopa — (He)

A = jegaH uHTepBan suLle o Hajsuwer ctumynyca A = 30
B = jenaH nHtepBan HWxe o HajHuxer ctumynyca B =0

| = BenuyMHa nHTepBana namehy ctumynyca i1 =5
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